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TRETMAN ZA 
MRŠAVLJENJE  
Tretman za mršavljanje je sinergija 4 različi-
ta pristupa koji mogu i pojedinačno biti učin-
koviti ali združeni osiguravaju sigurno i du-
goročno rješavanje problema.  Osoba mora 
donjeti dobru volju, mikro iglice u uhu osigu-
ravaju smanjivanje nervoze,teka i ubrzavanje 
metabolizma, čaj osim dostatnog unosa ener-
getski neutralne tekućine pospješuje i izmje-
nu tvari u organizmu a upute o prehrani su 
individualne, maksimalno prilagođene 
navikama,potrebama i mogućnostima svakog 
osobno pa se bez većih poteškoća provode. 
Nakon prvog tretmana odnosno za 7 dana po 
vagi obično bude 2 do 5 kg manje a to je i vi-
še nego dovoljan poticaj za nastavak tretma-
na. Nakon 4 do 5 tretmana tj nakon mjesec 
dana oblačite manji konfekcijski broj a uz 
malo sreće zdravstveni činioci rizika su se 
smanjili ili su nestali.

TRETMANI ZA 
OBLIKOVANJE I 
POMLAĐIVANJE TIJELA, 
ODSTRANJIVANJE 
CELULITA
Aparativni tretmani nemogu smanjivati teži-
nu ali mogu smanjivati masne nakupine, ce-
lulit, popravljati elasticitet kože ili smanjivati 
znakove starenja kako na tijelu tako i na licu. 
Svi aparati u našoj ponudi su zadnje genera-
cije renomiranih europskih ili SAD-Izrael 
proizvođača i predstavljaju sa stanovišta si-
gurnosti i učinkovitosti top ponudu u ovisno-
sti o području primjene.

Za kruškolike su najinteresantniji 
Akustični valovi jer u jednom tretmanu mo-
gu istretirati cijelo područje a nakon tretma-
na celulit je zaglađen, koža je elastičnija i 
mjeri se smanjivanje obujma.

Za probleme u abdominalnom području 
idealan je Cryo lifting jer je siguran za pri-
mjenu na skoro svim djelovima tijela i lica. 
Nakon tretmana tonus je vidno poboljšan a 
obujam je manji od 1 do 4 cm.

Za kombinirani problem može se u istim 
dolasku obaviti oba tretmana a da se pri to-
me nesmanjuje učinkovitost.

TRETMANI ZA LICE
Ponuda tretmana za lice počinje sa kozmetič-
kom facijalnom akupunkturom a ona je na-
mjenjena osobama koje žele djelovati preven-
tivno odnosno uz pomoć tradicionalne kine-
ske medicine,masaže i crya usporiti proces 
starenja.

New face se preporuča kada lice želimo 
osvježiti ili poboljšati tonus.

Ako su bore izražene ili želimo osvježiti 
kompletno područje lica,vrata i dekolte onda 
je idealan tretman Fill evolution. Osim sa-
mostalno ovaj tretman može se koristiti i kao 
dopuna tretmana botoxom i/ili filerima ili za 
produživanje trajanje njihovog učinka.

Iako je često zapostavimo, briga o nama 
samima bi nam trebala biti na prvom mjestu. 
Bilo da izaberete jedan ili kombinaciju tre-
tmana iz ponude Studija za njegu tijela 
Močinić, rezultate poboljšanja ćete svakako 
vidjeti zbog čega ćete se osjećati bolje, vital-
nije, samopouzdanije i sretnije.
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Više informacija na 01-3668-320 ili www.mocinic.hr.


